雷电交加,暴雨如注

杭州西湖边集贤亭倒塌



□新华社杭州9月12日电(记者 岳德亮)

12日中午,杭州城突然雷电交加,一场暴雨忽然间笼罩全城,西湖边集贤亭倒入湖中。(如图)

市区不少地方出现险情,街道积水、居民家中进水、道路两旁树枝折断。

13 时左右,受大风大雨的影响,位于杭州西湖一公园的集贤亭忽然倒塌落入湖中。13 时 26 分、杭州湖滨消防中队消防

官兵到达现场,发现该亭子已落人湖中只 看得见亭子顶部。消防官兵立即对现场进 行查看确保安全。大约5分钟后,经过仔 细查看无人员被困。

据现场一目击者介绍,亭子是4个柱子断掉倒入湖中的,当时有4人及时逃离。集贤亭所在处景点原为清代西湖十八景之一"亭湾骑射"。此次倒塌的集贤亭为2002年前后西湖南线整治时更建的

只能看来不能摸 "专职保姆"伺候着

湖南339株资源冷杉获"建档保护"

□新华社长沙9月12日专电

中国特有的第四纪冰期遗留"植物活化石"——资源冷杉,目前存世量只有600多株。湖南省炎陵县11日宣布对境内发现的资源冷杉实行"建档监测保护",不仅禁止人、畜接近,还要建立专属档案并安排专人长期监测管护。

炎陵县委宣传部外宣办主任张兴林介绍,桃源洞国家级自然保护区管理局前期组织专家经过跋山涉水全面调查,已经在保护区内发现了339株资源冷杉(又名"大院冷杉")。据了解,资源冷杉为珍稀濒危的国家 I 级重点保护野生植物,是中国特有的第四纪冰期遗留"植物活化石",对研究植物遗传、地球气候变化等具有很高科研价值。

彝良地震灾区消毒杀虫防疫情



9月12日,驻滇某集团军防化团的专业防疫人员在彝良县附近的垃圾点喷洒消毒剂。 连日来,云南彝良地震灾区按照科学、规范、有效的要求开展灾区传染病监测防控、 饮水与食品卫生监督监测、环境卫生清理和消毒、杀虫、灭鼠等工作,严防重大传染病疫 情和其他突发公共卫生事件发生。

其中,驻滇某集团军防化团抗震救灾保障队共出动122人,携带30台单兵洗消器,兵分两路全力参与抗震救灾工作,目前该队为地震灾区消毒2000多平方米。

(新华社发)

涉嫌添加非法物质

安徽省12家中药饮片企业被立案调查

□新华社合肥9月12日电(记者 程士华)

安徽省药监部门近日通报,由于产品存在使用化学染料染色、添加增重剂等问题,12家中药饮片生产企业涉嫌违法被立案调查。药监部门正在调查非法添加物来源,并将根据调查情况作出进一步处理,构成犯罪的将被移送司法机关。

安徽省药监局通报显示,根据日常监督管理和药品抽验发现的线索,省药监局在亳州市开展的中药饮片生产企业专项整治基础上,对58家中药饮片生产企业再次进行了100%全覆盖检查,对53家企业提出了442条整改意见,对存在较大风险的15家企业责

令其立即整改,对严重违规的8家企业责令 停产整顿,收回了6家企业的GMP证书,对 12家涉嫌违法的企业进行立案调查。其中, 安徽国鑫中药饮片有限公司等3家药企涉嫌 用化工色素金胺〇进行染色,用铝盐和镁盐 加重,并在药材中掺假;亳州市凯利中药饮 片有限公司等2家企业涉嫌用化工色素金胺 〇进行染色并掺假;安徽福春堂中药饮片有 限公司等7家企业涉嫌用化工色素金胺〇进 行染色。

下一步,药监部门还将调查化学色素等非法添加物的来源,并根据具体情节作出处罚,构成犯罪的将被移送司法机关追究刑事责任。

甘肃环县发生客车相撞事故

□新华社兰州9月12日电(记者 王衡)

记者从甘肃省安监部门和环县有关部门获悉,国道211线环县境内12日发生两辆客车相撞事故,目前已造成5人死亡,23人受伤。

据介绍,12日9时30分许,从宁夏青铜峡 驶往环县的甘M22322大型普通客车,在沿国 道211线由南向北行驶至183KM + 100M处(甜水堡白草滩段)时,与对向行驶的由宁夏银川发往环县的宁A26919大型普通客车相撞,当场造成2人死亡,3人送医院后抢救无效死亡。事故还造成4人重伤及19人轻伤。

目前伤者已被送往宁夏银川、吴忠和甘肃庆阳、环县等地治疗。事故原因正在进一 步调查中。



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万